



帝度电器生产车间内热火朝天。

2. 用“情”动人

企业留员工在宁波过年的方式很多样，除了用“红包雨”捧出真情实意之外，每家企业也都为员工定制了个性化十足的假期安排。

有美味，就有人心

爱柯迪将从腊月到正月，用每天额外加菜的方式，情暖员工。爱柯迪车间相关负责人表示，目前已有八成以上的员工表示愿意留下来过年。同时，公司采取弹性放假，保障春节假期休息的情况下，合理安排上班。此外，公司工会还为坚守岗位的员工改善餐饮质量和数量，已提前预订了一批肉、鸡、海鲜等优质食材，从腊月到正月每天额外加菜，春节放假期间住在宿舍的员工食堂会免费提供餐食。

“我老家是四川的，以往春节都回家，人多路途又遥远。”爱柯迪一员工告诉记者，自己在这里上班已经十多年了，早就把企业当成了自己的“另一个家”。当得知企业为留住他们采取了许多暖心举措时，她马上决定留下来，同时还主动做起了“解说员”，让更多的同事留在这里过大年。

记者发现，包饺子、看春晚等是每家企业春节假期留人的必备“节目”，而为了员工能过得不那么枯燥，他们更是绞尽脑汁，想方设法地将假期安排得满满当当。甚至在年后，有些企业的员工还能错峰休假返乡，这个举措受到了员工的普遍欢迎。

能欢聚，就不会孤单

江北的巨隆机械决定，对于春节期间留在宁波的一线工人，该公司将一次性给予一定的补贴，并在公司食堂提供一日三餐的免费用餐，公司还计划在春节假期提供丰富多彩的文娱活动，由综合部门每天轮流安排上演相关活动，让员工在宁波也能热热闹闹过个年；宏协股份将组织大家一起包个饺子、看场春晚、搞个跨年活动，“就算不回去也能在企业里感受家的温暖。”

在奉化，星宇电子（宁波）有限公司的春节放假时间为2月7日到2月18日，职工如果留在奉化过年，就可以获得公司送出的1000元奖励金，同时，为了方便留居在宿舍的职工可以来点“家乡味道”，公司还特意购置了4台电磁炉，供留居在工厂的员工可以自己炒菜；宁波金诚泰电子有限公司的职工如果在年后选择错峰休假返乡，企业还给报销往返双程高铁票。

镇海的夏厦精密制造给外地员工每人发放1000元新春大红包的同时，采取梯级加班奖励。如果年后疫情形势好转，员工届时可错峰返乡，且返乡费用由企业全部承担。吉利余姚工厂的年过得更加“花式”，员工能参与电竞、台球比赛，享受免费的周边旅游，厂区里的KTV、轰趴馆、健身房、图书馆、儿童乐园等娱乐设施全天候免费开放。

……

家是每个人心中的港湾。劳碌了一年之后，为了宁波这个大家庭，许许多多的“打工人”舍小家为大家留甬过节，宁波各个用工企业也为此付出了极大的努力。当我们祥和平安地度过佳节的时候，请向他们说一声“谢谢”。

相关新闻

留甬职工： 全国亲情网1元包年 都市报系联合中国移动 推出留甬资费礼包

当前，新冠肺炎疫情防控形势仍不容乐观，一些地区甚至比较紧张。为了减少春节期间人员流动集聚，近日，多部门向大家发出倡议：今年春节，留在宁波！

为了让留甬职工能与家人多联络，宁波晚报、东南商报、甬上App与中国移动宁波分公司特别推出了留甬过年资费礼包，涵盖了两项业务。

第一项是提供全国亲情网1元包年优惠，让留甬人员能与远在他乡的亲朋好友，无限畅聊，无负担。

据中国移动宁波分公司相关负责人介绍，全国亲情网（统付版）是一项通话优惠业务，一人付费，即可全家共享国内（不含港澳台）优惠通话。

该业务基本功能费原先是10元/月，含3张副号（全国任意移动号码，不含港澳台），最多可添加18张副号，超出3张副号后，加一张省内副号1元/月，加一张省外副号2元/月，成员间可享受国内（不含港澳台）语音畅打优惠。

而本次推出的特别活动，就是将原先10元/月、一年120元的全国亲情网功能费，降至1元/年，可免费添加三个亲情号码。超出三个号码以后资费规则不变。

此外，全国亲情网，跟浙江省的亲情网（三位短号，如661）不冲突，开通互不影响。

第二项是新开卡的优惠活动，中国移动推出跨年专属号码，资费低至19元/月，享受5GB全国流量+30GB主流APP定向流量。

以上两项活动从即日起到3月底结束，具体情况还需读者用户移步全市的宁波移动线下营业厅进行咨询和办理。